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V pondělí 3. září začal nový školní rok a zástupci města se vydali přivítat nové žáky.  
Místostarosta Oldřich Jedlička navštívil první třídu ZŠ 28. října 581, do které letos 
nastoupilo 30 dětí. Starosta Jiří Dytrt nejprve přivítal prvňáčky na ZŠ Nádražní 743,  
kde letos otevřeli dvě první třídy po 25 dětech a také přípravný ročník pro 13 dětí.  
Poté se vydal do ZŠ Erudio Orlicko, kde letos navštěvuje první třídu 9 dětí.
Odpoledne se sešli v obřadní síni žamberské radnice „prvňáci“ Žamberské akademie volného 
času, kde je přivítal starosta města Jiří Dytrt, radní Jiřina Jirešová, vedoucí projektu ŽAVČ 
Dagmar Ducháčková a za lektory Vlaďka Šulcová. O akademii je mimořádný zájem, nových 
studentů je letos dokonce o jednoho více, než je plánovaná kapacita, tedy 26! Studenti se se-
známili s rozvrhem a širokou náplní přednášek pro tento rok, čeká je například beseda ke  
100. výročí republiky s Vladislavem Severinem, beseda k volbám, historie Žamberka s univer-
zitním profesorem Františkem Musilem a další zajímavá témata.
Základní umělecká škola Petra Ebena zahájila již 40. školní rok, žáci nastoupí do hudebního, 
tanečního, výtvarného a literárně-dramatického oboru.
Všem studentům přejeme úspěšný a přínosný školní rok, pedagogům příjemné pracovní  
povinnosti a zapálené žáky!

z Foto a text Monika Škodová, redaktorka

První školní den v Erudiu
Skončily prázdniny a děti se jako vlaštovky  
houfovaly i s rodiči u Základní školy Erudio  
Orlicko. K zahájení školního roku jsme se shro-
máždili v tělocvičně, kde všechny přítomné přiví-
tala paní ředitelka Dana Bartlová a pan starosta 
města Jiří Dytrt, který dětem popřál úspěšný školní 
rok a obdaroval prvňáčky omalovánkou s obrázky 
významných staveb našeho města. Prvňáčci byli 
pamětním listem a kravatou pasováni na školáky 
a jejich starší spolužáci jim pod vedením paní uči-
telky Lídy Matyášové zazpívali veselou písničku.  

Stejně jako na ostatních školách byl také na té naší první školní den největším svátkem především 
pro nové prvňáčky. Během prázdnin proběhla velmi zdařilá rekonstrukce vchodového objektu a levé 
části fasády, která se proměnila v moře plné známých vodních živočichů. Toho také využila paní redak-
torka z Orlického deníku a prvňáčky si u našeho moře vyfotografovala. 
Po přivítání a milých slovech pana místostarosty jsme již předali slovo našim deváťákům, kteří si pro své 
malé kamarády připravili hezký tanec a pak je uvedli do jejich učeben. Patří jim za to velký dík. Deváťáci 
na naší škole každoročně přebírají nad prvňáky patronát a pomáhají jim pak po celý školní rok. Rád bych 
nejen našim prvňáčkům ale i ostatním žákyním a žákům, kolegyním a kolegům a všem zaměstnancům 
školy popřál úspěšný a pohodový školní rok 2018/2019. 
A jak stojí v naší školní hymně: „jsme na jedné lodi“. Tak šťastnou plavbu!

z Mgr. Jaromír Žejdlík, ředitel školy

Zástupci města přivítali ve školních lavicích nové prvňáčky  
 obou městských základních škol a ZŠ Erudio, ale také nové 
studenty Žamberské akademie volného času

Zahájení školního roku na Základní škole 28. října 581 v Žamberku

Následoval krátký program ve třídách, kde si star-
ší žáci vyrobili pěknou záložku do knížky, zatímco 
první třída se poznávala s paní učitelkou Janou 
Frimlovou a rozbalovala dárky. Po společné sva-
čince jsme za vydatné pomoci tatínků, kterým 
tímto moc děkujeme, zkrášlili okolí školy výsad-
bou vzrostlých stromů. Každá třída zasadila jeden 
a vzala si jej na starost. Společnou fotografií byl 
školní rok 2018/2019 úspěšně a vesele zahájen. 
Děkujeme všem, kteří nám pomohli s přípravou 
prvního školního dne.
z  Mgr. Jana Frimlová

Přehlídka středních škol 
a zaměstnavatelů

25. ročník Přehlídky středních škol a zaměst-
navatelů proběhne ve dnech 10.-11. října 2018 
v prostorách Vyšší odborné školy a Střední školy 
technické v České Třebové. 
Přístupná bude pro veřejnost 10. října od 12:00 
do 17:00 hodin, 11. října od 8:00 do 17:00 hodin.  
Budoucím středoškolským studentům, učňům 
i jejich rodičům se na  Přehlídce středních škol 
a zaměstnavatelů představí školy různého za-
měření převážně z regionu Ústeckoorlicka. Zís-
kají komplexní informace o studijních oborech, 
podmínkách přijímacího řízení, aktivitách školy  
a následného uplatnění absolventů na trhu práce.  
Společně se školami se přehlídky účastní i význam-
ní zaměstnavatelé regionu, kteří budou prezentovat 
své výrobní programy a od kterých mohou rodiče 
a žáci získat cenné informace o budoucí poptávané 
pracovní síle. Přehlídka škol je určena i pro širokou 
veřejnost, jelikož celoživotní vzdělávání je důle-
žitou součástí aktivního přístupu jednotlivce jak 
ke změnám profesí na trhu práce, tak i zvýšeným  
požadavkům zaměstnavatelů na pracovní sílu. Ško-
ly tak mohou nabídnout vzdělávání nejen žákům, 
ale také široké populaci. Přehlídku realizuje Oddě-
lení poradenství a dalšího vzdělávání, Úřad práce 
ČR – Kontaktní pracoviště Ústí nad Orlicí, 17. lis-
topadu 1394. E-mail: iva.tomsova@uradprace.cz.
z  Tisková zpráva ÚP ČR


